

Descrição dos Títulos do Projeto

1. Aprovação de Projeto com Alvará
Descrição: Aprovação de Projeto Arquitetônico para construção de edificações de qualquer porte e a Concessão de Alvará para Execução da Obra.

2. Aprovação de Projeto sem Alvará
Descrição: Aprovação de Projeto Arquitetônico para construção de edificação de qualquer porte, sem a concessão do Alvará para início de obra.

3. Reforma com Acréscimo
Descrição: Aprovação de Projeto Arquitetônico para Reforma e Ampliação de edificação existente (com Habite-se), com a Concessão de Alvará para Execução de Obra.

4. Reforma sem Acréscimo
Descrição: Aprovação de Projeto Arquitetônico para Reforma de edificação existente (com Habite-se), com a Concessão de Alvará para Reforma sem acréscimo.

5. Acréscimo de Edificação
Descrição: Aprovação de Projeto Arquitetônico para Ampliação de edificação existente (com habite-se), com a Concessão de Alvará para Execução de Obra. 

6. Regularização de Edificação
Descrição: Aprovação de Projeto Arquitetônico para Regularização de Edificação (sem Habite-se) e concluída de qualquer porte.

7. Regularização com Acréscimo 
Descrição: Aprovação de Projeto Arquitetônico para Edificação (sem Habite-se) e Ampliação da Edificação com a Concessão de Alvará para Execução de Obra. 

8. Substituição de Projeto Aprovado (Alvará) ou (Habite-se).
Descrição: Aprovação de Projeto Arquitetônico para substituição de projeto aprovado anteriormente de empreendimento de qualquer porte em emissão de Alvará de Construção ou Aprovação de Projeto Arquitetônico para substituição de projeto aprovado anteriormente construído em desconformidade em emissão de habite-se.

9. Alvará de Construção para Projeto Aprovado
Descrição: Expedição de alvará de construção para projeto já aprovado pela Secretaria da Cidade. 
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