SENHORAS E SENHORES, BOM DIA! 
QUERO CUMPRIMENTAR A TODOS OS NOBRES VEREADORES E VEREADORAS PELO INÍCIO DAS ATIVIDADES DO PODER LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, JÁ DE ANTEMÃO, DESEJANDO UM EXCELENTE ANO, COM MUITAS REALIZAÇÕES QUE RESULTEM NA MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DA NOSSA POPULAÇÃO, OBJETIVO PRINCIPAL DO EXERCÍCIO DO MANDATO DE TODOS NÓS COMO AGENTES PÚBLICOS.
ESTAMOS NO ÚLTIMO ANO DE DOIS MANDATOS CONSECUTIVOS FRENTE AO PODER EXECUTIVO E OLHANDO PARA TRÁS, LÁ NO INÍCIO DE 2017, QUANDO INICIAMOS NOSSA GESTÃO, PERCEBEMOS QUANTOS AVANÇOS FORAM CONQUISTADOS EM DIVERSAS ÁREAS DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA.
NA ÁREA DA SAÚDE, NOSSO CARRO-CHEFE, EVOLUÍMOS MUITO! PODEMOS CITAR VÁRIAS AÇÕES E CONQUISTAS, ENTRE ELAS: A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DE AMAMBAI, QUE TORNOU A UNIDADE UMA REFERÊNCIA REGIONAL, COM UMA MELHORIA DA ESTRUTURA FÍSICA NOTÓRIA, BEM COMO A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS VISANDO DAR MELHOR QUALIDADE AO ATENDIMENTO. FORAM ADQUIRIDOS APARELHOS DE ULTRASSONOGRAFIA, O ARCO CIRÚRGICO, RESPIRADORES, CARRINHO DE ANESTESIA, MESAS CIRÚRGICAS MODERNAS, FOCOS CIRÚRGICOS ADEQUADOS E INSTRUMENTOS PARA A REALIZAÇÃO DE DIVERSAS CIRURGIAS. 
AQUI, EM NOSSO HOSPITAL, TAMBÉM SE ENCONTRA EM PLENO FUNCIONAMENTO O CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO E COM O CONSÓRCIO CONISUL, ONDE PACIENTES DE 15 CIDADES DO ESTADO SÃO SUBMETIDOS A CIRURGIAS NA ÁREA DE ORTOPEDIA E CIRURGIA GERAL, REFORÇANDO O FATO DE QUE AMAMBAI TER SE TORNADO, NESTES ÚLTIMOS 7 ANOS, REFERÊNCIA NA SAÚDE. 
NA ATENÇÃO BÁSICA TAMBÉM EVOLUÍMOS BASTANTE COM AS REFORMAS E REESTRUTURAÇÃO DAS NOSSAS UNIDADES DE SAÚDE, MAIS CONHECIDAS COMO POSTOS DE SAÚDE E COM A VALORIZAÇÃO DE NOSSOS SERVIDORES, DESTACANDO ENTRE ESSAS AÇÕES DE RECONHECIMENTO A TRANSFORMAÇÃO DO REGIME CELETISTA PARA ESTATUTÁRIO DOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE ATRAVÉS DE UMA PARCERIA ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL E CÂMARA DE VEREADORES, QUE PRONTAMENTE ENTENDEU ESSA NECESSIDADE E APROVOU A LEI PARA TORNAR ESTE PROJETO REALIDADE, UM GANHO SIGNIFICATIVO PARA ESSAS DUAS CATEGORIAS, PRINCIPALMENTE PARA O FUTURO, QUANDO ESSES SERVIDORES ESTARÃO EM SUA MELHOR IDADE, GOZANDO DE SUA APOSENTADORIA, MANTENDO UMA REMUNERAÇÃO DIGNA QUE OS NOBRES SERVIDORES MERECEM.
AMPLIAMOS O NÚMERO DE ESPECIALIDADES MÉDICAS EXISTENTES NO MUNICÍPIO COM A CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS NAS ÁREAS DE CARDIOLOGIA, OFTALMOLOGIA, PSIQUIATRIA, GERIATRIA, DERMATOLOGIA, CIRURGIA GERAL, ONCOLOGIA E ORTOPEDIA, FACILITANDO A RESOLUTIVIDADE DOS CASOS E DIMINUINDO A NECESSIDADE DE ENCAMINHAMENTOS PARA FORA DO MUNICÍPIO.
NA EDUCAÇÃO TAMBÉM TIVEMOS GANHOS SIGNIFICATIVOS! DENTRE ELES, PODEMOS CITAR A VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO COM O CUMPRIMENTO DA LEI DO PISO NACIONAL, A QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL ATRAVÉS DE CURSOS NAS MAIS DIFERENTES ÁREAS DA EDUCAÇÃO, IMPLANTAÇÃO DO KIT DE MATERIAL ESCOLAR COMPLETO E DE EXCELENTE QUALIDADE, FEITO ESTE INÉDITO NO MUNICÍPIO DE AMAMBAI DESDE O ANO DE 2018, AQUISIÇÃO DE MOCHILAS, TÊNIS E VESTUÁRIO COMPLETO PARA OS NOSSOS ALUNOS, INCLUINDO AGASALHOS PARA TODOS OS ESTUDANTES DA REDE MUNICIPAL, INAUGURAMOS A COZINHA CENTRAL NO MANDATO ANTERIOR, ONDE GARANTIMOS UMA SEGURANÇA NUTRICIONAL POR MEIO DE CARDÁPIOS ELABORADOS POR COMPETENTES NUTRICIONISTAS E POR UMA EQUIPE DE MERENDEIRAS DE ALTO PADRÃO.
OUTRO PONTO ALTO NESSA ÁREA É A EDUCAÇÃO ESPECIAL NO MUNICÍPIO AMAMBAI QUE SE TORNOU REFERÊNCIA ESTADUAL DEVIDO À QUALIDADE ELEVADA DO SERVIÇO PRESTADO POR ESSES PROFISSIONAIS.
NAS ÁREAS DE ESPORTE E CULTURA TAMBÉM TIVEMOS UM GANHO EXPRESSIVO COM O RESGATE DE CAMPEONATOS DE FUTEBOL COMO O INTERVILAS E A CRIAÇÃO DE CAMPEONATOS COMO A COPA JAMIR SIGNORI. ALÉM DISSO, TIVEMOS A REALIZAÇÃO DA FESTA DO PRATO TÍPICO, ATIVIDADES DE TEATRO, PROJETOS MUSICAIS COMO O SOM DA CIDADE, CAMPEONATOS DE VÔLEI DE AREIA, DE VÔLEI DE QUADRA, DE BASQUETEBOL, DE HANDEBOL, ENFIM, PROMOVEMOS A VALORIZAÇÃO DOS ESPORTISTAS E DOS ARTISTAS.
INCENTIVAMOS O MOTOCICLISMO ATRAVÉS DE PARCERIAS COM O GRUPO TATU PEBA E COM O MOTO CLUBE AMAMBAI E ATUAMOS TAMBÉM NO CICLISMO ATRAVÉS DE PARCERIAS COM A ASSOCIAÇÃO DE CICLISTAS AMAMBAI E COM O GRUPO TRILHAS MILHAS, FORTALECENDO AS ATIVIDADES REALIZADAS POR SABER QUE, EM AMBOS OS ESPORTES, NÃO SÃO PRECONIZADOS APENAS LAZER E ENTRETENIMENTO, MAS SOBRETUDO A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA PROPORCIONADA A TODOS QUE OS PRATICAM.
NA ASSISTÊNCIA SOCIAL TRABALHAMOS MUITO COM POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS A ATENDER AS NECESSIDADES, PRINCIPALMENTE, DAS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE, COM PROGRAMAS QUE ATINGIRAM TODAS AS FAIXAS ETÁRIAS DA NOSSA POPULAÇÃO: CRIANÇAS, JOVENS, ADULTOS E PESSOAS DA TERCEIRA IDADE. 
NA ÁREA DA AGRICULTURA PRIORIZAMOS OS PEQUENOS PRODUTORES, AUXILIANDO O PREPARO DA TERRA PARA O PLANTIO E O ESCOAMENTO DOS PRODUTOS, ESPECIALMENTE NAS COMUNIDADES INDÍGENAS ONDE A AGRICULTURA É FONTE DE SUBSISTÊNCIA. ADQUIRIMOS INÚMERAS PATRULHAS MECANIZADAS E NOVOS IMPLEMENTOS, E CONSTRUÍMOS O MERCADO MUNICIPAL QUE SUBSTITUIU A ANTIGA FEIRA LIVE, ONDE NOSSOS PRODUTORES TÊM A OPORTUNIDADE DE EXPOR E COMERCIALIZAR OS SEUS PRODUTOS, GARANTINDO COM ISSO UMA FONTE DE SUSTENTO PARA SUAS FAMÍLIAS.
NA ÁREA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO TIVEMOS UM PROGRESSO EXPRESSIVO COM A CRIAÇÃO DA CASA DO TRABALHADOR, ESTENDENDO AOS MESMOS UMA SÉRIE DE BENEFÍCIOS QUE ANTERIORMENTE NÃO ERAM OFERECIDOS EM NOSSO MUNICÍPIO. FIRMAMOS PARCERIA COM O SISTEMA S ATRAVÉS NO SEBRAE COM O PROGRAMA CIDADE EMPREENDEDORA, NO SENAI ATRAVÉS DOS CURSOS PROFISSIONALIZANTES E NO SENAR COM CURSOS EM PARCERIA COM O SINDICATO RURAL. CRIAMOS O CENTRO TECNOLÓGICO DE EDUCAÇÃO EMPREENDEDORA PARA CENTRALIZAR A QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E OFERTAMOS APOIO A TODOS OS EMPRESÁRIOS TANTO EM REINAUGURAÇÕES COMO EM INAUGURAÇÕES DE NOVOS EMPREENDIMENTOS. 
NA HABITAÇÃO PODEMOS CITAR IMPORTANTES PARCERIAS, PRINCIPALMENTE COM O GOVERNO DE ESTADO, ONDE INSTITUÍMOS O PROGRAMA LOTE URBANIZADO, CONTEMPLANDO 73 FAMÍLIAS, SENDO 28 NO RESIDENCIAL PÔR DO SOL II E 45 UNIDADES NO RESIDENCIAL DOS YPÊS. INSTITUÍMOS O PROGRAMA SUBSTITUIÇÃO DE MORADIA PRECÁRIA, TAMBÉM EM PARCERIA COM O GOVERNO DE ESTADO, ONDE CONSTRUÍMOS 12 NOVAS UNIDADES HABITACIONAIS. CRIAMOS TAMBÉM UM PROJETO INÉDITO NO MATO GROSSO DO SUL COM A CONSTRUÇÃO DE 50 UNIDADES HABITACIONAIS, POR MEIO DE UMA PARCERIA FIRMADA COM A CÂMARA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA DEVOLUÇÃO DO DUODÉCIMO E COM O GOVERNO DO ESTADO NO CHAMADO SONHO MEU, LOCALIZADO TAMBÉM NO RESIDENCIAL PÔR DO SOL II. E IMPLANTAMOS NO MUNICÍPIO DE AMAMBAI O PROGRAMA DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA, NO QUAL ATENDEMOS CENTENAS DE FAMÍLIAS NA VILA LIMEIRA, VILA GUAPE, VILA CRISTINA E DE IMÓVEIS LOCALIZADOS EM DIVERSAS OUTRAS VILAS DA NOSSA CIDADE, OFERECENDO DIGNIDADE PARA AQUELES QUE ESPERARAM POR ANOS PARA SEREM DONOS DE SEUS PRÓPRIOS LARES. 
NAS SECRETARIAS DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS, OS GANHOS FORAM EXPONENCIAIS! DESTACAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E A DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS EM DIVERSOS BAIRROS DA NOSSA CIDADE, COM O APORTE EXPRESSIVO DE RECURSOS DE EMENDAS ESTADUAIS E FEDERAIS, ALÉM DE RECURSOS PRÓPRIOS DA PREFEITURA DE AMAMBAI, LEVANDO ASFALTO, DRENAGEM E REDE DE ESGOTO NAS MAIS DISTINTAS LOCALIDADES. BAIRROS COMO A VILA LIMEIRA TIVERAM 100% DE PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM. PAVIMENTAMOS O ACESSO ÀS VILA SANTA ANTÔNIO E NOSSA SENHORA APARECIDA, LUGARES ATÉ ENTÃO INIMAGINÁVEIS DE RECEBER ESSE TIPO DE INVESTIMENTO. ESTAMOS ATUALMENTE FAZENDO A DRENAGEM E POSTERIORMENTE A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO RESIDENCIAL DOS YPÊS, ALI NA REGIÃO DA VILA MANGAY. 
RECUPERAMOS ESTRADAS VICINAIS GARANTINDO A CHEGADA DE INSUMOS E O ESCOAMENTO DA SAFRA AGRÍCOLA, QUE É O CARRO-CHEFE DA NOSSA ECONOMIA; TERCEIRIZAMOS A COLETA DE LIXO ATRAVÉS DA COOPERCICLA, RESOLVENDO O PROBLEMA DA COLETA E DESTINAÇÃO DOS NOSSOS RESÍDUOS SÓLIDOS; RECAPEAMENTO CENTENAS DE RUAS DA NOSSA CIDADE, MELHORANDO COM ISSO AS CONDIÇÕES DE TRÂNSITO; IMPLANTAMOS ILUMINAÇÃO DE LED EM PRATICAMENTE TODA A CIDADE DE AMAMBAI E CONSTRUÍMOS 15 PONTES DE CONCRETO NAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO, SENDO DUAS NO INTERIOR DA ALDEIA AMAMBAI, LOCAL QUE TAMBÉM RECEBEU PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, SE TORNANDO A PRIMEIRA COMUNIDADE INDÍGENA DO BRASIL A RECEBER ASFALTO DE UMA PREFEITURA MUNICIPAL.
CRIAMOS A SECRETARIA DE ASSUNTOS INDÍGENAS, COMPROMISSO FIRMADO AINDA DURANTE A CAMPANHA ELEITORAL, ONDE PODEMOS ATENDER DE FORMA ORDENADA AS DEMANDAS DAS NOSSAS COMUNIDADES INDÍGENAS DAS ALDEIAS AMAMBAI, LIMÃO VERDE E JAGUARI, TRAZENDO COM ISSO O MELHOR DESEMPENHO NAS NOSSAS AÇÕES, LEVANDO SOBRETUDO A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA A ESSA POPULAÇÃO QUE TANTO NECESSITA DO APOIO DO PODER PÚBLICO. 
CRIAMOS TAMBÉM A SECRETARIA DE TURISMO COM A FINALIDADE DE COLOCAR AMAMBAI NA ROTA DO TURISMO DO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL E DO BRASIL, EXPLORANDO NOSSAS POTENCIALIDADES E VISANDO AO FINAL ALAVANCAR A ECONOMIA LOCAL COM A GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA NESSA ÁREA QUE, ATÉ ENTÃO, NÃO ERA EXPLORADA EM NOSSA CIDADE.
ENFIM, AO FINAL DO NOSSO MANDATO, QUE SE ENCERRA EM 31 DE DEZEMBRO DE 2024, ENTREGAREMOS UMA CIDADE TOTALMENTE TRANSFORMADA COM A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA, COM A EXPECTATIVA DE UM CRESCIMENTO EXPRESSIVO, COM A GERAÇÃO DE NOVAS OPORTUNIDADES, COM SAÚDE E EDUCAÇÃO DE QUALIDADE.
 GOSTARIA DE AGRADECER AQUI A PROFÍCUA PARCERIA QUE ESTABELECEMOS COM ESTA CASA DE LEIS ATRAVÉS DE SEUS COMPROMETIDOS VEREADORES E VEREADORES, E TAMBÉM EXPRESSAR A NOSSA GRATIDÃO ÀS ENTIDADES QUE NOS AJUDAM A TRANSFORMAR A NOSSA CIDADE EM UM AMBIENTE CADA VEZ MAIS PRÓSPERO. 
POSSO CITAR AQUI O 17 º RC MEC NA PESSOA DO SEU COMANDANTE, O TENENTE-CORONEL ERIC CORREA, QUE PRONTAMENTE ATENDEU AS NOSSAS SOLICITAÇÕES, FAZENDO VALER O SLOGAN: “BRAÇO FORTE, MÃO AMIGA”, E  TAMBÉM AS ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS, QUE DOAM O SEU TRABALHO PARA MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA DA NOSSA POPULAÇÃO. POR FIM, RENOVO MEUS VOTOS A TODOS OS SENHORES E SENHORAS LEGISLADORES DE UM EXCELENTE ANO COM MUITO TRABALHO E COM MUITOS RESULTADOS POSITIVOS. ÀQUELES QUE EVENTUALMENTE VIEREM SE CANDIDATAR A UM CARGO ELETIVO, SEJA NO PODER LEGISLATIVO OU EXECUTIVO, QUE TENHAM ÊXITO E RECONHECIMENTO DO TRABALHO QUE PRESTARAM. 
NO MAIS, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E A OPORTUNIDADE DE ESTAR MAIS UMA VEZ NESSA CASA DE LEIS. COLOCO NOSSO MANDATO MAIS UMA VEZ À DISPOSIÇÃO DE CADA AMAMBAIENSE. ERA SÓ PARA O MOMENTO, ESPERO REVÊ-LOS EM BREVE. TENHAM TODOS UM EXCELENTE 2024.
